

№ 197-3  
198-3

ЗАТВЕРДЖЕНО

Перший віце-прем'єр-міністр України –  
Міністр економічного розвитку і  
торгівлі України



Степан КУБІВ

“ \_\_\_\_\_ 2017 р.

## ЗВІТ

про участь частини української делегації, а саме заступника Міністра економічного розвитку і торгівлі України Тітарчука М. І., заступника директора департаменту туризму та курортів - начальника відділу розвитку туристичної дестинацій та курортів Сікіринського В. В. та начальника відділу державно-приватного партнерства департаменту залучення інвестицій Міністерства економічного розвитку і торгівлі України Новікової І. Ю. у навчальному тренінгу з питань державно-приватного партнерства

*(м. Стамбул, Турецька Республіка, 18 – 23 вересня 2017 року  
з урахуванням часу в дорозі)*

### 1. Інформація про хід та результати виконання технічного завдання.

З 18 по 23 вересня 2017 року у м. Стамбул, Турецька Республіка, відбувся навчальний тренінг з питань державно-приватного партнерства, який було організовано за результатами домовленостей, досягнутих в ході першого спільного засідання українсько-турецької робочої групи з питань державно-приватного партнерства під головуванням Заступника Міністра економіки Турецької Республіки Фатіха Метіна та заступника Міністра економічного розвитку і торгівлі України Михайла Тітарчука.

У зазначеному заході від Мінекономрозвитку взяла участь українська делегація у складі:

- Тітарчука М. І., заступника Міністра економічного розвитку і торгівлі України;
- Сікіринського В. В., заступника директора департаменту туризму та курортів - начальника відділу розвитку туристичної дестинацій та курортів

Транспортні видатки за маршрутом Україна – Туреччина – Україна та витрати на проживання у м. Стамбул покривалися турецькою стороною.

Фінансування добових витрат працівників Мінекономрозвитку здійснювалися за рахунок коштів, передбачених бюджетною програмою Мінекономрозвитку КПКВК 1201010 "Керівництво та управління у сфері економічного розвитку і торгівлі".

Програмою тренінгу було передбачено вивчення теорії та практичного досвіду впровадження проектів державно-приватного партнерства у сфері транспортної інфраструктури та охорони здоров'я в Турецькій Республіці.

Під час навчального тренінгу турецька сторона ознайомила учасників семінару з процесом підготовки та реалізації проектів державно-приватного партнерства, включаючи планування та структурування таких проектів, а також проведення конкурсу з визначення приватного партнера, процесом комерційного та фінансового закриття та системою контролю і моніторингу реалізації таких проектів.

Туреччина вже багато років є лідером з реалізації проектів державно-приватного партнерства та посідає третє місце у Європі. Всього Туреччина впровадила 200 масштабних проектів загальною вартістю 120 млрд. дол. у сферах медицини, енергетики, будівництва доріг, тунелів, аеропортів та морських портів.

Українська делегація в ході тренінгу ознайомила з такими практичними кейсами, які реалізовані на умовах державно-приватного партнерства, як:

- новий Стамбульський аеропорт, будівництво якого наразі триває. Період здачі в експлуатацію - літо 2018 року, загальна вартість проекту складає близько 36 млрд. євро, з них вартість будівництва близько 11 млрд. євро;

- Євразійський тунель, протяжність якого 5,4 км (3,2 км під протокою Босфор), побудований консорціумом корейських і турецьких компаній, в грудні 2016 року введений в експлуатацію, загальна вартість проекту близько 1,3 млрд євро;

- Міст Султан Селім Явуз, довжина якого 2,1 км, вартість проекту близько 3,4 млрд євро. Він є третім мостом через протоку Босфор. На момент відкриття міст став найширшим та найвищим мостом у світі. Він також входить в десятку мостів світу за довжиною основного прольоту.

Окрім цього, програмою було передбачено проведення зустрічей з представниками публічного та приватного сектору Турецької Республіки.

Зокрема, відбулися зустрічі із заступником Міністра економіки Турецької Республіки Фатіхом Метіном та іншими представниками цього міністерства, представниками Турецької Асоціації підрядників, Генерального консульства України в Стамбулі, фінансових організацій та представниками турецького бізнесу.

Технічне завдання виконано в повному обсязі. Термін відрядження:

Тітарчука Михайла Івановича – заступника Міністра економічного розвитку і торгівлі України з 17 по 20 вересня 2017 року (з урахуванням часу в дорозі);

Сікіринського Віталія Володимировича – заступника директора департаменту туризму та курортів - начальника відділу розвитку туристичних дестинацій та курортів з 18 по 23 вересня 2017 року (з урахуванням часу в дорозі);

Новікової Ірини Юріївни – начальника відділу державно-приватного партнерства департаменту залучення інвестицій з 17 по 23 вересня 2017 року (з урахуванням часу в дорозі).

## **2. Висновки та пропозиції щодо подальших дій.**

Продовжити обмін досвідом між турецькою та українською сторонами щодо впровадження проектів державно-приватного партнерства з метою підготовки та реалізації подібних проектів в Україні, а також залучення турецьких інвесторів.

**Заступник Міністра економічного  
розвитку і торгівлі України**

**Михайло ТІТАРЧУК**

